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Ata da sessão Extraordinária do sexto período 
Legislativo da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Pacajá, realizada aos (27) vinte e sete 
dias do mês de setembro do ano de dois mil e 
dezenove. 

 
PRESIDENTE: Edson Costa da Silva 
1°SECRETÁRIO: Carlete Albuquerque Lima  
2°SECRETÁRIO: Adalto Soares Carvalho 
 
Aos vinte e sete dias (27) do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, reúne-
se mais uma vez a Câmara Municipal de Vereadores de Pacajá, em Sessão 
Extraordinária às doze horas e trinta minutos. Além da Mesa acima mencionada se 
faziam presentes os Senhores Vereadores, CARLOS ALBERTO DO COUTO, 
CLEBES DA SILVA AGUIAR, CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS, MARINEIDE 
PEREIRA DA SILVA, MARCELO DOS SANTOS DA SILVA, MIGUEL AZEVEDO 
NORONHA, MAX LUYDYH DE ANDRADE DOS SANTOS e WELITON BRANDÃO 
DA SILVA. Em seguida o Senhor Presidente observando o número legal de 
Vereadores e a hora marcada, o Presidente invoca a benção de Deus, pelo bem de 
Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências, como não havia 
nenhuma correspondência a ser lida o senhor Presidente passa para a PRIMEIRA 
PARTE DA ORDEM DO DIA solicitando ao primeiro secretário para efetuar a leitura 
das matérias em pauta na ordem do dia: Projeto de Lei N° 034/2019 Dispõe sobre a 
Abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Vigente e dá outras 
Providências. Projeto de Lei N° 035/2019 Dispõe sobre a Abertura de Crédito 
Adicional Especial no Orçamento Vigente e dá outras Providências. Projeto de Lei N° 
036/2019 Dispõe sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento 
Vigente e dá outras Providências. Após a leitura das matérias o senhor Presidente 
facultou a palavra aos vereadores para versar exclusivamente sobre as matérias 
apresentadas na ordem do dia, o senhor vereador, CARLOS ALBERTO DO COUTO, 
CLEBES DA SILVA AGUIAR, CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS, MARINEIDE 
PEREIRA DA SILVA, MARCELO DOS SANTOS DA SILVA, MIGUEL AZEVEDO 
NORONHA, MAX LUYDYH DE ANDRADE DOS SANTOS e WELITON BRANDÃO 
DA SILVA. Onde todos justificam a necessidade de aprovação pelo douto plenário. Às 
treze horas o Senhor Presidente observando que não havia mais nenhuma 
matéria a ser discutida passou para a SEGUNDA PARTE DA ORDEM DO DIA, 
que é destinada a votação das matérias discutidas na primeira parte da ordem do dia. 
O Senhor Presidente coloca o Projeto de lei de n° 034/2019, e Projeto de Lei N° 
035/2019, Projeto de Lei N°036/2019 em votação de segundo turno dizendo: 
“aquele que aprovar mantenha-se sentado e quem rejeitar levante-se”. sendo os 
mesmos aprovados por todos vereadores presentes. Em seguida o senhor presidente 
Edson Costa da Silva se retira da sessão nomeando a presidência a senhora primeira 
secretária vereadora Carlete Albuquerque Lima. Em seguida a presidente passa a 
palavra aos vereadores para falar de assunto de livre escolha. WELITON BRANDÃO 
DA SILVA inicia seu pronunciamento desejando bom dia a todos presentes e pedindo 
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ao Prefeito Projetos de engenharia civil para que possa acompanhar os trabalhos de 
perto, versa sobre requerimentos que já foram atendidos e encerra seu 
pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador CLEONE 
TEIXEIRA DOS SANTOS que inicia seu pronunciamento agradecendo a Deus por 
mais uma oportunidade, versa sobre o papel do vereador e encerra. Em seguida faz 
uso da palavra o senhor vereador CARLOS ALBERTO DO COUTO inicia seu 
pronunciamento desejando bom dia a todos presentes e dizendo que é de acordo a 
fala do colega vereador Clebes da Silva Aguiar quando fala sobre a má qualidade da 
saúde nas vilas e encerra.  Em seguida faz uso da palavra a senhora vereadora 
MARINEIDE PEREIRA DA SILVA inicia seu pronunciamento versando sobre crianças 
que o ônibus deixa na frente da escola onde as mesmas não pode entrar para dentro 
da Escola antes que bata o sino, diz que é uma preocupação pois a partir do 
momento que chegam na Escola são responsabilidade da Escola, fala da sua busca 
incansável de trazer Ensino médio para vila de Bom Jardim e encerra seu 
pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador MAX LUYDYH DE 
ANDRADE DOS SANTOS inicia agradecendo a Deus por mais uma oportunidade e 
deixa suas condolências a pessoas que perderam seus ante- queridos, pede a 
vereadora Carlete que seja feita uma sessão especial em homenagem ao dia 
internacional do idoso e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador 
CARLOS ALBERTO DO COUTO inicia seu pronunciamento cumprimentando a todos 
presentes sobre os projetos aprovados, sobre ruas que precisam ser arrumadas pois 
ao chegar o inverno fica em situação difícil e encerra. Em seguida faz uso da palavra 
a senhora vereadora CARLETE ALBUQUERQUE LIMA inicia seu pronunciamento 
parabenizando o prefeito pelos projetos de leis onde o mesmo correu atrás vendo que 
a empresa não faria o serviço, versa sobre licitações e fala ao colega vereador Max 
Luydyh que será um orgulho a realização da sessão especial na próxima sexta feira  e 
encerra seu pronunciamento. Em seguida a senhora presidente agradece a presença 
de todas as pessoas na galeria e declara encerrada a presente Sessão. 
  
 Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá – Plenário Ver. José 
Alves da Silva. Em, 27 de setembro de 2019. 
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